

# Blafuje NATO nebo posiluje své síly na podporu ukrajinské ofenzívy?

 [infokurýr.cz/n/2023/03/10/blafuje-nato-nebo-posiluje-sve-sily-na-podporu-ukrajinske-ofenzivy](https://infokurýr.cz/n/2023/03/10/blafuje-nato-nebo-posiluje-sve-sily-na-podporu-ukrajinske-ofenzivy)

kurýr

10. března 2023

**Existuje mnoho podivných vojenských aktivit, do nichž jsou zapojeny síly a vybavení NATO, které zůstávají z velké části bez povšimnutí médií.**

Začněme nedávnou akcí Velitelství vzdušné mobility USA spočívající v odstranění čísel ocasních ploch a informací o jednotkách z letadla :

*Velitelství vzdušné mobility nařídilo svým tankerům a nákladním letadlům, aby skryly většinu identifikačních údajů připevněných k letadlům, aby byla zajištěna národní bezpečnost – neobvyklý krok, který znepokojil vládní pozorovatele... .*

*“Vzhledem k bezpečnostním obavám nemůžeme poskytnout další podrobnosti, ale naše letadla si ponechají označení vyžadovaná zákonem,” uvedl Stewart v poskytnutém prohlášení.*

# celonárodní setkání

přijďte podpořit

# ČESKO PROTI BÍDĚ



11. 3. 2023 / 14.00 hod.

## VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ

vystupující  
JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / JANA ZWYRTEK HAMPLOVÁ - senátorka  
VIDLÁK - blogger / a mnozí další

[www.ceskoprotibide.cz](http://www.ceskoprotibide.cz)

*Změna barevných schémat, o které jako první informoval Aviation Week, přišla jen něco málo přes měsíc poté, co velitel vzdušných sil generál Mike Minihan poslal svým vojákům připravující se zprávu*

*Ale navzdory zdůvodnění AMC pro národní bezpečnost je nový krok ke skrytí některých identifikačních informací o letadlech pro vládní pozorovatele a zastánce transparentnosti jak alarmující, tak matoucí.*

Můžete se vsadit, že je to alarmující. Obdržel jsem následující e-mail od starého přítele, který je skutečným speciálním válečníkem. Považuji ho za EF Huttona speciálních operací – když mluví, poslouchajte zatraceně pozorně. Napsal:

*Tento krok je zbytečný, protože návnady byly používány během 2. světové války a poté, stejně jako falešné štítky na ocasu, které lze při vyšetřování zvrátit. Například naše staré letadlo XXX mělo několik*

*čísel ocasních ploch, které jsme mohli změnit/vyměnit pomocí vysoušeče vlasů (štítek tepelného těsnění) a všechny byly srostlé. Proč by tedy Bidenova letecká fraška (ehm, letectvo) rozhodla, že nyní je vhodná doba na odstranění identifikovatelných informací z administrativních dopravních letadel? Jedná se o letadla, která létají zásoby na Ukrajinu, přinášejí hotovost do Íránu, dodávají zbraně Talibanu atd. Co na tom má Bidenova administrativa? že by bylo možné identifikovat naše letadla? Z takových věcí se mi dělá špatně.*

Některé z těchto letounů nejen přepravují zásoby, ale také americké vojáky do východní Evropy, včetně částí americké lehké pěchotní divize do Polska. Tyto americké jednotky budou umístěny na hranici Polska s Ukrajinou a není plánováno žádné vojenské cvičení, které by jejich přítomnost ospravedlnilo.

Toto uvedl Stephen Bryen v Asia Times: [Zde je celý článek přeložen do němčiny](#) :

*Obrovské množství techniky buď již dorazilo do Polska, kde je připraveno k přesunu na ukrajinské území, nebo je tam na cestě. Kromě toho NATO rychle zvyšuje své ozbrojené síly. Minulou sobotu vplula letadlová loď Liberty Pride plující pod americkou vlajkou do přístavu Alexandroupoli (Řecko) s vojenským vybavením pro síly NATO . . . .*

*Dosud není známo, kolik dalších amerických lodí je v současnosti na moři nebo v jiných přístavech. Co je však známo, je, že NATO se připravuje na zásah, jakmile začne ukrajinská ofenzíva.*

*Hlavním těžištěm jarní ofenzívy Ukrajiny bude pravděpodobně útok na Krym a ruské síly na jihu. Cílem je odříznout je (Khersonská oblast až Saphoricia) a systematicky je zničit, po čemž bude následovat velký nápor na Krym.*

*USA dodávají pro tento útok velké množství válečného materiálu. To zahrnuje mostní vybavení schopné nést 62tunové+ tanky německého původu Leopard II (zhruba tolik jako tanky M1 Abrams Phantom , které dorazí až příští rok, pokud vůbec).*

A pak je tu tato fotografie ukazující obrovské množství americké vojenské techniky zaparkované v docích přístavu Gdyně v Polsku. Někteří spekulují, že toto zařízení je určeno pro Ukrajinu. Nejmenovaný zdroj citovaný Zerohedge tvrdí, že tanky a vozidla jsou:

*v polském přístavu „ **v rámci přípravy na přesun na pevninu Spojených států po nasazení v rámci operace Atlantic Resolve** “.*

Equipment belonging to the @USArmy 🇺🇸 3rd Armored Brigade Combat Team, 1st Cavalry Division staged at the Port of Gdynia, Poland 🇵🇱 in preparation for redeployment to the continental United States after serving in the Operation #AtlanticResolve, Feb. 22, 2023. #StrongerTogether pic.twitter.com/sqK5U3UbWZ

— Baltic Security (@balt\_security) March 4, 2023

Chtěl bych poznamenat, že žádné zařízení není lakováno v barevném schématu vhodném pro použití na Ukrajině. Není také jasné, kdy byla tato fotografie/video pořízena. Prvky hlavní americké obrněné divize však byly v Polsku během posledního měsíce aktivní :

*Bojový tým 3. obrněné brigády „Greywolf“, 1. jízdní divize pověřila velení operací americké armády na podporu operace Atlantic Resolve bojovému týmu 2. obrněné brigády „Black Jack“, 1. Cav. divize, během sobotního předávání velení ve výcvikovém prostoru Drawsko-Pomorskie v Polsku.*

*Během posledních sedmi měsíců se 3. ABCT zúčastnil mnohonárodních cvičení v Polsku, Lotyšsku, Litvě, Finsku, Řecku, Itálii, Spojeném království a Německu. Brigáda Greywolf také cvičila na strategicky důležitých místech v pobaltských státech a v bojové skupině NATO Polsko.*

*“Zkrátka, udělali jste rozdíl pro své spojence a alianci NATO a udělali jste vše, co po vás vaše země žádala,” řekl plukovník John Gilliam, velitel 3. div. “Nemohu být hrdější na tvou tvrdou práci a zasloužil sis zasloužený odpočinek se svými rodinami, které netrpělivě čekají na tvůj návrat do Fort Hood.”*



Je to bluf, nebo se Spojené státy a jejich spojenci v NATO připravují na podporu ukrajinského pokusu o znovudobytí Krymu? Podle mého názoru vše nasvědčuje velkému přepočtu ze strany NATO. Až o tom uslyšíme, buďte si jisti, že ruská vojenská rozvědka sleduje vybavení a přesuny vojsk. Zajímalo by mě, co se podle vás děje?

**ZDROJ**

---